
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

          

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 01/03/2021 

Του:     Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:    Τον κ. Υπουργό Υγείας 
 
               
ΘΕΜΑ:  «Στον αέρα τα τακτικά χειρουργεία του Γενικού Νοσοκομείου Πατρών ‘‘Άγιος 

Ανδρέας”»  
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 

Έντονες είναι οι διαμαρτυρίες των κατοίκων της περιοχής της Αχαϊας, λόγω της πλήρους 
αναστολής των τακτικών χειρουργείων του ΓΝ Πατρών “Άγιος Ανδρέας”. H απόφαση 
αναστολής της λειτουργίας των εντάσσεται στο πλαίσιο της μετατροπής Γενικών 
Νοσοκομείων σε Νοσοκομεία αντιμετώπισης της νόσου του ιού «Covid-19». Συγκεκριμένα, 
αναφέρουν πολλοί διαμαρτυρόμενοι κάτοικοι της περιοχής ότι, ήδη, από τη μέχρι σήμερα 
δίμηνη μερική αναστολή των τακτικών χειρουργείων, επισκέπτονται το νοσοκομείο 
ασθενείς με χρόνια χειρουργικά προβλήματα, όντας παραμελημένοι και δυστυχώς, 
αντιμετωπίζονται ως επείγοντα περιστατικά. Επίσης, οι πολίτες που εδώ και έναν χρόνο, 
βιώνουν αυτές τις αλλαγές στην λειτουργία του νοσοκομείου, έχουν τρομοκρατηθεί, με 
συνέπεια να μην προσέρχονται εγκαίρως στο νοσοκομείο ή ακόμα και να αρνούνται να 
χειρουργηθούν. Όπως γνωρίζετε, όμως, ήδη υπάρχει το Νοσοκομείο Νοσημάτων 
Θώρακος στην άνω περιοχή, το οποίο μπορεί να τεθεί σε επαναλειτουργία και να 
αποτελέσει νοσοκομείο αποκλειστικής νοσηλείας ασθενών με «Covid-19». Έτσι, θα 
αποσυμφορηθούν τα νοσοκομεία της πόλης, θα συνεχίσουν την απρόσκοπτη λειτουργία 
τους και οι πολίτες της Αχαϊας θα έχουν ξανά την περίθαλψη που χρειάζονται. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

1. Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε, προκειμένου να μην τεθεί σε κίνδυνο η υγεία των 
κατοίκων της Αχαϊας που χρήζουν επείγουσας χειρουργικής επέμβασης και λόγω της 
αναστολής της λειτουργίας των χειρουργείων στο ΓΝ Πατρών ‘‘Άγιος Ανδρέας”, η εν λόγω 
είναι πολύ πιθανόν να μην πραγματοποιηθεί;  
 

2. Προτίθεσθε να επαναλειτουργήσετε το Νοσοκομείο Νοσημάτων Θώρακος της πόλης 
των Πατρών, ως νοσοκομείο στο οποίο θα νοσηλεύονται, αφενός, οι ασθενείς κορωνοϊού 
που δεν χρήζουν περίθαλψης, και αφετέρου, εκείνοι που χρήζουν νοσηλείας σε Μονάδα 
Εντατικής Θεραπείας, με την απαραίτητη υποδομή, τον κατάλληλο ιατρικό εξοπλισμό, 
αλλά και την αναγκαία στελέχωση σε ιατρικό, νοσηλευτικό, διοικητικό και λοιπό 
προσωπικό, προς αποσυμφόρηση της τρέχουσας υγειονομικής κρίσης στην δυτική 
Ελλάδα; 
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
https://www.imerodromos.gr/aparadekti-i-akyrosi-olon-ton-taktikon-cheiroyrgeion-sto-gn-patron-agios-andreas/  
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